Curso: Mecanica Racional

Trabajo Practico 5

Sea un plano inclinado fijo P, de angulo oo <7 /2 con la horizontal. Sea un cono de revolucion
de vértice O,con semiangulo 3 <7 /2 en el vértice, limitado por una seccion recta de centro C.
Su altura OC=h. El cono es solido y homogéneo, de masa L .

Supondremos rodamiento sin deslizamiento del cono sobre el plano, a través de una
generatriz. No hay resistencia al rodamiento.
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Cuantos parametros se necesitan para describir el movimiento, si no se tiene en
cuenta la condicion de no-deslizamiento?

Escribir las condiciones de no-deslizamiento. Que ocurre con O? Cuantos gdl tiene el
sistema?

Calcular la energia cinética del cono.
Existe un potencial de fuerzas externas? Si existe, calcularlo.
Existe alguna integral del movimiento?

Escribir la ecuacion del movimiento. Comparar con la ecuacién de un péndulo simple.
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